

GABINETE DA REITORIA**EDITAL Nº 186/2022-GRE**

RETIFICA O EDITAL DE ABERTURA Nº 178/2022-GRE DO 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – **PSS3-2022**, PARA CONTRATAÇÃO DE **PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR TEMPO DETERMINADO NA UNIOESTE**.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná –**UNIOESTE**, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando a necessidade de retificar informações constantes no Edital nº 178/2022-GRE, publicado em 19/09/2022, relativo ao quantitativo de vagas; e ao conteúdo programático da área de Psicologia do Campus de Francisco Beltrão.

TORNA PÚBLICA:

Art. 1º - A retificação do Edital de abertura nº 178/2022-GRE do 3º Processo Seletivo Simplificado - **PSS3-2022**, para a contratação de Professor, por tempo determinado, na UNIOESTE.

Art. 2º - No preâmbulo do Edital o texto deve ser: “São **144 vagas** nas áreas de conhecimento ou matérias nos *campi* da UNIOESTE, nas cidades de Cascavel, Foz do Iguaçu, Francisco Beltrão, Marechal Candido Rondon e Toledo”.

Art. 3º - No conteúdo da área de: **Psicologia** do Campus de **Francisco Beltrão**, Anexo “I”, substituir o ponto duplicado conforme segue:

Onde se Lê:

Psicologia
Ponto nº 1: Entrevista inicial em saúde mental.
Ponto nº 2: Psicopatologia descritiva
Ponto nº 3: Atuação em equipe multiprofissional
Ponto nº 4: Entrevista inicial em saúde mental.
Ponto nº 5: Teorias sobre desenvolvimento humano e psicopatologia

Leia-se:

Psicologia
Ponto nº 1: Entrevista inicial em saúde mental.
Ponto nº 2: Psicopatologia descritiva
Ponto nº 3: Atuação em equipe multiprofissional
Ponto nº 4: Saúde mental na atenção básica
Ponto nº 5: Teorias sobre desenvolvimento humano e psicopatologia

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 23 de setembro de 2022

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER
Reitor